### 本报三个临时报名点周末迎来众多型男靓女

# 400 余人抢报"三月三"公益相亲会

本报 3 月 30 日讯(记者 辛周伦 实习生 王楠 边 庆瑜 孙凯悦) 由齐鲁晚报 《今日日照》主办,日照市婚庆 礼仪行业协会协办的"约会春 天 牵手三月三"大型公益相 亲会火热报名中。

28 日一30 日, 本报在大润发,海曲公园以及林海小区设立了临时报名点,众多单身男女前去报名,目前已有400余人报名。

#### "白富美"交际圈小 报名想找个有缘人

随着周末的到来,本报迎来了大批平时工作繁忙的上班族,其中不乏一些白领和企事业单位的优质型男、靓女,还有不少区县的单身男女专程利用双休日赶到本报报名点填写表格,为自己寻觅良缘。

29 日上午10 时, 一名穿着时髦的女士来到大润发报名处向工作人员详细询问相亲会的相关情况。经过一番交流记者了解到, 原来这位张女士是想替自己的好友咨询相亲会事宜。

"她条件好啊,学历高、工 作好,人也漂亮,就是没 家。"记者在张女士帮忙填 的报名表上看到,她的朋友今 年 27 岁,211 重点高校本的朋友今 年 27 岁,211 重点高校本的朋友 。"。不一会儿,张女士的朋友 美约前来,高挑的身材,清 的容貌更是让人眼前一亮。据 她介绍,工作之后由于交际的 好小,一直也没碰到合适的, 结果就拖到了现在。 "周围也有不少追求我的小伙子,就是至今没有碰到对眼的那个人。我宁缺毋滥,总不能太委屈自己吧!"谈起个人问题她说到,她想通过报名本报相亲会,找个有缘人。

#### 三个同班同学 相约报名想"脱光"

刚刚送走了美女,报名点 又迎来了三名小伙子,他们是 高中同班同学,听说本报相亲 会的消息后,几个人一合计, 决定相约来"脱光",告别单 身!

记者看到,这些小伙子年龄在25岁到27岁之间。据其中一位小伙介绍,他们大学毕业后,都回到了日照工作。每个周末,3个人都会凑在一起吃饭,打球。

自 2011 年举办第一届相 亲会以来,本报已举办7届大 型公益相亲会和多个高端小 型相亲会,为不少日照的单身 男女找到了最合适的另一半, 目前已经成为日照最受认可 的公益相亲品牌。

若您也想赶紧找到心目中的另一半,赶紧报名何的另一半,赶紧报名何即。本次活动不收取任身证,如亲友代报名,则需提名者所有信息和代报名者所有信息和代报不牌名者所有信息和代展示牌名时。如想在相亲展示牌员已的形象,可提供5寸大人靓照1张(电子版)。照片(请注明电话和姓名)可发邮箱 461785196@qq.com。

报名咨询电话: 0633-8308110, 18663392811, 18663054680。



在海曲公园,一名小伙填写报名表。 本报记者 辛周伦 摄

#### 七处报名点,请您就近选择

- 1. 本报编辑部: 烟台路丽城花园西门沿街齐鲁晚报《今日日照》编辑部。咨询电话: 8308110, 18663392811, 18663054680
- 2. 城建花园:威海路 80 号,新营小学东城建花园小区内。咨询电话:8785236
- 3.昭阳社区:昭阳小区 26 号楼,昭阳社区居委会。咨询电话: 3280249
- 4. 芙蓉社区: 日照市荟阳路 138 号芙蓉小区内社区办公楼。咨询电话: 2280786
- 5. **金阳社区**: 望海路西首日照街道金阳社区。咨询电话: 8231628
- 6. 江豪社区:江豪石材市场,金港美丽园对面。咨询电话:8306296
  - 7. 祥园社区:舒斯贝尔花园小区内。咨询电话:8795562

相亲花絮

#### 港务局仨电工 组团报名相亲会

29日,正值周六,李先生和同事丁先生约好在海曲公园附近钓鱼。看到本报在海曲公园设立的相亲会报名点后,已婚的李先生赶紧拉着单身的丁先生给他报了名,他还打电话让另外两个单身的哥们来报了名。"4月12日我带他们组团去相亲。"李先生说。

刚看到本报相亲会报名点时,丁先生还有些不好意思,一直嚷着"快去钓鱼"。李先生硬是拉着他来到报名点,帮他填写个人信息。不一会儿,跟工作人员熟络起来的丁先生,不再害羞,填起了自己的择偶标准。

李先生介绍,自己已经结婚了,但是不能忘了还单着的了,他是不能忘了还单着的人。他还热心地打电话把另外诉名同事也叫了过来。他告诉为人都在日照港务局工作,是电工,由于单位着工作,是电工,中时都忙着工作,所以单位里光棍不少。"如果把报名处设在我们单位,报名的一定很多。"李先生笑着说。

"说不定因为这次钓鱼,他们能'钓'到媳妇呢。"李先生说。 李先生的同事小王和小张来到 了报名点,也认真填写了报名信 息。他们希望借着这次三月三相 亲会,找到心中的另一半。

本报记者 辛周伦 实习 生 宋甲丽 赵伟 白立樱

# 工行的"女儿"

春种秋收,需要一个过程。有时候只问 耕耘不问收获,反而会赢得更多。"肥肥姐" 是泰安路支行的理财经理刘萍,之所以被 唤作"肥肥姐",是因她有着和香港著名影 星沈殿霞一样的身材,有调皮青年员工曾 喊她"肥肥姐",从此"肥肥姐"这个绰号便 在支行传开。

只要你走进泰安路支行营业室,总是有客户聚拢在她身旁,或做资产规划、或购买理财产品,一派生意兴隆的景象。她始终面带微笑,不要看她臃肿的身材,办起事来非常的麻利,穿梭于客户之间,一会儿熟练地操作电脑,一会儿引领客户到业务窗口,一会儿向客户介绍最新理财产品,很快就把这几位客户安排的妥妥贴贴。一拨客户满意地离开了,她带着欣慰和热忱继续迎接下一拨客户的光临。她就这样日复一日高效,周到的为客户服务着。

泰安路支行地处市人民医院附近,医院离退休人员的工资在我们支行代发,刘萍其实是个心细的人,始终把客户当亲人看待,发现老客户亓大姨,已有些时间没来网点了,她心里不禁有些担忧。"亓大姨您好,您好久没来了,我和大堂小姑娘们都很想念您呢!您身体可好呀?

亓大姨是刘萍 2009 年调到泰安路支行

时认识的客户。因亓大姨年龄较大,患有股骨头坏死,来一次银行不容易,自从刘萍了解情况后,告诉亓大姨只要来办理业务,就给她打电话,第一时间到门口迎接,并提前叫好号,让老人来了之后就能办理业务。每一次来,她都拉着刘萍的手说"有需要帮忙的就跟大姨说,大姨一定会支持你。"随着时间的流逝,刘萍和亓大姨建立了深厚的感情,对刘萍来说,亓大姨不仅仅是一个客户,更胜似亲人,而亓大姨也亲切地把刘萍称为"工行女儿"。

一眨眼 3 年多过去了, 亓大姨每个月都会来工行找刘萍办理业务, 而如今, 亓大姨又已经有好久没来了, 刘萍的心里顿时产生了不祥的预感。刘萍拨通了亓大姨的电话。电话那头, 亓大姨的声音低沉无力: "孩子, 大姨最近有点忙, 过几天就过来看你哦。"过了两天亓大姨来了, 同刘萍打了个照面, 就匆匆离开了。又过了一个月, 亓大姨又没来, 刘萍打了三个电话没人接, 心里很担心, 过了两天又打了两个, 是亓大姨爱人接的, 只是支吾着说亓大姨身体不舒服睡觉了。出于职业的敏感, 刘萍坐立不安起来, 经过打听才知道亓大姨得了癌症。得知这个消息后, 一直把亓大姨当做亲人一样的刘萍心里难受极了, 泪水不自觉的在

眼眶里打转。刘萍立即通过网络查遍了所有关于亓大姨所得病情的医学资料,购买了针对亓大姨病情的营养品、补品等,冲向阿姨家中,开门的是亓大姨的爱人,卧床的亓大姨看见刘萍,泪流满面,之后的日子,刘萍每天都发短信给亓大姨,帮助树立坚强乐观的心态,常常给亓大姨打电话聊聊天,可是没到4个月,亓大姨还是走了,刘萍一直送了亓大姨最后一程,整整难过了好几个月。后来,亓大姨的爱人表明要把理财继续在工行做下去,并说这也是亓大姨的遗愿。

作为一名理财经理,肥肥姐始终认为,客户能在她的帮助,理财规划下生活的更好,更快乐,才真正体现了理财师的价值。我们工行人的价值。给客户做生活中的帮手,工作上的助手,帮客户把好金钱关,最终帮他们保值增值,成为他们最好的朋友,肥肥姐是这样想的也是这样做的。工作在于奉献,生命亦是如此,人生就像播种,你付出多少,就能收获多少,近几年,肥肥姐管理的客户数量和金融资产规模逐年增加,四项理财产品 2013 年综合营销 6.5 亿元,增幅 164%,增量同比第一位;这就是我们的"肥肥姐",也不愧为我们的"肥肥姐"!

泰安路支行 朱仙芝

#### 日照市生态文明科普教育 暨流动科技馆东港区巡展 活动隆重举行



2014年3月30日上午10:00,日照市生态文明科普教育暨流动科技馆东港区巡展活动在日照少年宫东港分宫隆重举行,日照市政协副主席毛晖明、市科协主席徐立永、东港区委副书记王汉日、市教育局副局长石磊、市财政局教科文科科长丁明祥、东港区科协主席朱庆会、东港区教育局督学王培华、东港区财政局局长、日照市科技馆馆长李志毅、日照少年宫主任王雨薇、日照市科技馆副馆长辛崇礼、日照市科技服务中心主任张守亮等领导嘉宾出席启动仪式并参观了此次科普展览和科普器材。

2014 年是全市"生态文明建设年"此次活动的成功举办,对于提高全市青少年生态环保意识,加强科普教育以及培养青少年动手实践和创新能力有了一个很大的提升。

## 太平人寿客户权益委员会消费提示之:明明白白投保

太平人寿客户权益保护委员会于 2012 年建立,该委员作为公司的常设组织,一直在客户权益保护、提升服务体验方面做出积极的努力,帮助广大消费者在投保、理赔、保全等各环节更好地维护自身权益。

投保时需要注意什么问题?哪些细节暗藏着日后纠纷的危险?太平人寿客户权益委员会特别梳理出投保环节中容易被误解或忽视的问题,向广大消费者做出去业县示

决定购买保险时,首先要找对销售的渠道和人。对于个人业务渠道,保险公司一般是通过保险代理人(保险营销员)来为客户推荐产品的。保险代理人和银行销售保险产品的理财经理必须取得保险从业人员资格证书和相关保险公司核发的保险营销员展业证书。因此在投

保前一定要验证销售人员的身份、资质。消费者可以通过监管部门建立的险中介监管信息系统,免费查询和核实保险从业人员的相关信息。

对于所购买的保险产品,弄懂其合同条款是非常重要的。保险合同虽然看起来内容很多很复杂,其实掌握关键的十个名词内容就可以,即:保险金额、保费,观察期、优豫期、保险责任、除外责重、人疾病,弄清楚这十个关键名词的含为及条款中对应的内容,掌握合同条款就

会容易许多。

投保投资理财型保险产品,了解其中的风险十分关键。随着人们对保险保障,投资理财认识的提高,那些能兼顾保障与投资两大功能的投资理财型保险,如分红险、万能险、投资连结险,日益受到追捧。但对于其中可能涵盖的风险,消费者有多少了解?事实上,它与查金,股票等其他投资形式一样:收益险、入险是成正比的。对于分红险、万能险、投资连结险等主要的投资理财型保险产品,其在收益情况、风险程度、管理费用

等方面,都存在着不同程度的差异,需 要消费者在投保前即有所了解。

诚信投保是合同成立的基础。消费者在购买健康险产品时,如实告知年龄、健康状况和既往病史等信息非常重要,因为这些信息会影响到保险公司的承保决定以及保费水平。如果抱着隐瞒病情。可以少缴点保费的侥幸心理。带病,如果被确定为"非健康体"、客户可以则是婚师费投保。加费看似"吃亏",实则是合理获得保险保障的重要举措。例如媒

体曾公开报道的太平人寿北京客户杨女士,因患高血压"加费承保",去年7月, 因罹患早期肾癌申请理赔,获得30万元全额理赔,可见加费投保并不"吃亏"。

此外,亲笔签名也是消费者在投保中很容易忽视的一个环节。别以为诸如妻子替丈夫签名这种是合情合理的小事,殊不知保险"拒赔"的大麻烦恰恰潜伏在"代签名"这么小的一个举动里。在此,特别提醒消费者:投保是件严肃的事情,必须按法规办事,来不得半点马虎。保险合同,务必亲笔签名!(余晓璐)